
تیم‌ملی فوتبال ایران به مرحله برگشت رقابت‌های 

مقدماتی جام‌جهانی قطر و جام ملت‌های آسیای چین 

رسید تا کار خود را فرداشب از دیدار مقابل هنگ‌کنگ 

در این رقابت‌ها آغاز کند. در این مدت ملی‌پوشان دو 

اردوی پیاپی را در تهران و کیش برگزار کردند و دوشنبه 

بعدازظهر از کیش با پروازی مستقیم راهی بحرین شدند. 

درباره بازی‌های پیش‌رو، شرایط دروازه‌بان‌های تیم‌ملی با 

دروازه‌بان پیشین این تیم هم‌صحبت شدیم و از آنجاکه 

مربی استقلال هم هست درباره این تیم هم سوالاتی از 

وی پرسیدیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با بهزاد غلامپور 

را در ادامه می‌خوانید.

تیم‌ملی از فردا برای صعود به مرحله بعدی مقدماتی 

جام‌جهانی استارت می‌زند. آماده‌سازی این تیم را چطور 

ارزیابی می‌کنید؟

به‌نظرم شرایط بد نبود و فدراسیون نیز امکانات خوبی را 

دراختیار تیم‌ملی قرار داد البته نه اینکه بگویم امکانات 

فوق‌العاده بود اما در حد اینکه اعضای تیم روحیه گرفته و 

به این بازی‌ها ورود کنند بد نبود بالاخره فدراسیون فوتبال 

تلاش‌هایی را برای انگیزه و روحیه دادن به تیم انجام داده 

است که می‌توان به تزریق منابع مالی و مهیا کردن امکانات 

برای این تیم اشاره کرد و درمجموع احساس می‌کنم اردوی 

اخیر شرایط بدی نداشت.

امیدوار هستید که تیم‌ملی بتواند با موفقیت از پس 

اوضاع بربیاید؟

این دیدار‌ها بازی‌های مرگ و زندگی محسوب می‌شوند و 

حتی یک مسابقه هم نباید با نتیجه مساوی به پایان برسد. 

تیم‌ملی برای آنکه کارش به اما و اگر نکشد باید هر چهار 

دیدار خود را با برتری پشت‌سر بگذارد. به‌نظر من ملی‌پوشان 

مقابل هر چهار تیم محکوم به برد هستند و اگر خدایی‌نکرده 

فقط یک بازی هم با مساوی به پایان برسد و پایمان بلغزد 

یک نسل از فوتبال ایران از بین خواهد رفت چراکه دیگر در 

حوزه ملی امیدی باقی نمی‌ماند و این نسل چه از لحاظ 

لژیونرشدن و چه از لحاظ پیشرفت و امکانات مادی و معنوی 

که به آنها خواهد رسید، محروم می‌شوند و چهارسال عقب 

خواهیم افتاد.

از لحاظ فنی و در مقایسه تیم‌ملی با رقبا وضعیت را 

چطور می‌بینید؟

در این خصوص اصال جای حرف باقی نمی‌ماند هرچند 

مسائل فنی به حرف نیست و به عمل است و در عمل نیز 

همه بازیکنان ایران در همه خطوط ثابت‌شده هستند. از 

دروازه‌بان‌ها گرفته تا خط حمله تیم‌ملی اکثرا در کشورهای 

مطرح اروپایی بازی می‌کنند و می‌درخشند. به‌نظر من ما 

روی کاغذ هر چهار حریف را شکست می‌دهیم اما در زمین 

مسابقه همت، تعصب و غیرت و البته فداکاری می‌خواهد تا 

ملی‌پوشان به‌خاطر ۸۰میلیون نفر این چهار بازی را با برتری 

و موفقیت پشت‌سر بگذارند.

کیفیت فوتبال ما به‌مراتب بالاتر از عراق و بحرین است 

اما در دور رفت مقابل این تیم‌ها شکست خورده و کار را 

دوباره به اما اگر کشاندیم.

من فکر می‌کنم آن زمان تمرکز لازم را نداشتیم. زمان ویلموتس 

مشکلاتی درون تیم‌ملی و اردوی تیم‌ملی وجود داشت. درواقع 

مشکلاتی بود و به‌نظر من کار برای تیم‌ملی و ویلموتس 

جفت‌وجور نشد اما گذشته‌ها گذشته و آن نتایج دیگر تمام 

شده و الان آینده جلوی رویمان است. ان‌شاءالله در بحرین 

بهترین نتایج را بگیریم وگرنه اگر بخواهیم گذشته را مدام هم 

بزنیم اتفاق خاصی نمی‌افتد. ما هرچه داریم از سیزدهم تا 

بیست‌وپنجم خرداد است تا بتوانیم همه تلاش، انگیزه، غیرت 

و همت‌مان را بگذاریم تا این چهار بازی را ببریم و به مرحله 

بعدی صعود کنیم.

البته اینکه شرایط میزبانی را هم از ما گرفتند کار را سخت 

می‌کند.

بله، اما دیگر نباید به این مسائل پرداخته و درباره آن صحبت 

کنیم چون به‌نظر من پرداختن به این مباحث دیگر بهانه است 

چون تجربه ثابت کرده ما هیچ‌وقت نمی‌توانیم برای تیم‌های 

ملی و تیم‌های باشگاهی‌مان کاری انجام دهیم. به‌طور مثال 

همین استقلال را می‌گویم برای بازی یک‌هشتم نهایی یک‌ 

تک‌دیدار مقابل الهالل بازی خواهیم کرد اما مطمئن باشید 

اگر این بازی رفت و برگشت شود هم اراده‌ای برای اینکه بازی 

در تهران برگزار شود وجود نخواهد داشت. اگر بازی رفت 

و برگشت شود بازی رفت در ریاض و بازی برگشت در جده 

برگزار خواهد شد! این یعنی هیچ قدرتی نداریم که بتوانیم 

از حق تیم‌های ایرانی و باشگاه‌های کشورمان دفاع کنیم.

با همه این تفاسیر چقدر از لحاظ منطقی به صعود 

تیم‌ملی به مرحله بعدی رقابت‌ها امیدوار هستید؟

ما روی کاغذ صددرصد صعود می‌کنیم اما همه‌چیز به همت، 

کوشش و تالش بچه‌ها برمی‌گردد که باید در مستطیل سبز 

این موارد عملی شود و اینها دیگر به زمین چمن برمی‌گردد 

که چه اتفاقاتی در زمین می‌افتد. بستگی دارد بچه‌ها چه 

کارهایی انجام بدهند و چطور با کادرفنی تیم‌ملی تعامل 

کرده و تحت تدابیر و فرمان‌های کادرفنی و سرمربی تیم قرار 

بگیرند در غیر این صورت همه دنیا می‌دانند که تیم‌ملی ایران 

می‌تواند مثل آب خوردن هر چهار حریف خود را در بحرین 

شکست دهد اما اراده و خواستن بچه‌ها در زمین چمن خیلی 

مهم‌تر است که از لحاظ تاکتیکی و تکنیکی در اوج هماهنگی 

و آماده‌سازی قرار داشته باشند و ان‌شاءالله با موفقیت از این 

رقابت‌ها برگردند.

بی‌تجربه بودن اسکوچیچ در ابعاد بين‌المللی تا حد 

زیادی می‌تواند این نگرانی را برای فوتبال‌دوستان ایرانی 

به‌همراه داشته باشد که کار با ناکامی در بحرین به 

پایان برسد؟

در هر صورت اسکوچیچ طی این ۱۵، ۱۶ماهی که سرمربی 

تیم‌ملی محسوب می‌شود تجربیات خوبی را به دست آورده 

و تیم‌ملی بازی‌های دوستانه خوبی را هم انجام داده است. 

مطمئنا اسکوچیچ در این مدت تیم‌های رقیب و همچنین 

ملی‌پوشان خودمان را زیرنظر داشته و دیگر نمی‌توان این‌طور 

با قدرت گفت سرمربی تیم‌ملی اصال تجربه ندارد. این مربی 

سال‌های‌سال در کشورمان و خارج از کشور مربیگری کرده 

و می‌تواند از این تجربیات در رقابت‌های پیش‌رو به‌خوبی 

استفاده کند.

سرمربی تیم‌ملی برای ۲۴ساعت به محمدرضا اخباری 

مرخصی داد تا در لیگ از دروازه تراکتور حراست کند و 

دوباره به اردوی تیم‌ملی برگردد و این مساله انتقادهای 

زیادی به‌همراه داشت.

یادتان باشد حرف اول و آخر را در هر تیمی سرمربی می‌زند و 

باید به آن احترام بگذاریم و من و شما نباید اصلا در آن دخالت 

کنیم. وقتی سرمربی می‌گوید این بازیکن برود و برگردد تمام 

شد و بازیکن باید برود و بیاید و کاری نمی‌توان کرد اما بازهم 

می‌گویم الان وقت این حرف‌ها نیست و وقت حمایت است 

و باید حمایت کنیم تا ان‌شاءالله بتوانیم از حیثیت فوتبال 

کشورمان و پرچم ایران دفاع کنیم.

به‌عنوان دروازه‌بانی که سابقه پوشیدن پیراهن تیم‌ملی 

را در کارنامه دارد وضعیت گلرهای کشورمان را در این 

رقابت‌ها چطور می‌بینید؟

هر چهار دروازه‌بان از گلرهای خوب فوتبال ایران هستند که 

دوتای آنها در خارج از کشور بازی می‌کنند و دوتای دیگر در 

همین لیگ خودمان به میدان رفته و شرایط‌شان هم خیلی 

خوب است. به‌نظر من هرکدام از آنها بازی کنند چون همه 

در یک سطح هستند هیچ اتفاق بدی نمی‌افتد. این درحالی 

است که رشید مظاهری هم یکی از گلرهای خوب ایران است 

که به‌خاطر مصدومیت اردوی اخیر تیم‌ملی و این رقابت‌ها 

را از دست داد.

سعید عزیزیان درباره مظاهری گفته که این گلر حقش 

نبود به تیم‌ملی دعوت شود. به‌عنوان کسی که مربی 

مستقیم این دروازه‌بان هستید فکر می‌کنید که حق 

رشید بود تا دعوت شود یا خیر؟

این دروازه‌بان هم در لیگ برتر و هم در آسیا خیلی خوب 

کار کرد و مطمئنم فقط به‌خاطر مصدومیتی که شامل 

حالش شد اردوی تیم‌ملی را از دست داد. به‌نظر من هم 

سیدحسین حسینی و هم رشید مظاهری حق‌شان بود به 

تیم‌ملی دعوت شوند.

طی سال‌های حضور در تیم‌ملی از تجربه بازی مقابل 

بحرین و عراق بگویید.

به دفعات جلوی این دو کشور بازی کرده‌ام اما درمجموع 

بازی مقابل تیم‌های عربی شرایط خاص خودش را دارد. آنها 

خیلی باحوصله بازی می‌کنند و به موقعش خیلی وقت‌کشی 

می‌کنند و یک مقطعی از زمان بازی را اگر لازم باشد خیلی 

خوب می‌کشند. به‌نظر من ما درمقابل این دو تیم نباید از 

لحاظ تمرکز و ذهنیت به‌هم بریزیم. ازسوی دیگر عراقی‌ها 

نیز بسیار چغر هستند و بازی فیزیکی را مقابل حریفان اجرا 

می‌کنند و نصفی از آنها هم درقالب تیم الشرطه همین یک‌ماه 

پیش مقابل استقلال به میدان آمدند و در همان دو دیدار 

هم دیدید که تیم‌های عراقی حریفان آسانی نیستند. به هر 

صورت ما ایران هستیم و باید از روی عراق و بحرین رد شویم.

در این مدت استقلالی‌ها مدام مصاحبه می‌کردند که 

حق استقلال در اردوی تیم‌ملی خورده شده و بازیکنان 

بیشتری از این تیم باید به تیم‌ملی دعوت می‌شدند.

صددرصد حق ما خورده شد چراکه حداقل پنج بازیکن از 

استقلال می‌توانستند به تیم‌ملی دعوت شوند اما اینکه 

چرا این اتفاق نیفتاد به سلیقه سرمربی تیم‌ملی برمی‌گردد 

چراکه همیشه عنوان شده مربیگری سلیقه است و این هم 

سلیقه و نظر سرمربی تیم‌ملی بود اما بازهم تاکید می‌کنم 

که حداقل پنج بازیکن استقلال می‌توانستند به تیم‌ملی 

در اردوی اخیر دعوت شده ولی معتقدم خود سرمربی باید 

درنهایت جوابگو باشد.

یک نگرانی هم برمی‌گردد به گرما و شرجی‌بودن هوای 

بحرین.

اصال هیچ بهانه‌ای قابل‌قبول نیست و ما باید ببریم و صعود 

کنیم. اصال شما بگویید خرماپزان است. هیچ ربطی ندارد 

و ما باید همه حریفان و حتی بحرین را در کشورش ببریم 

و به جام‌جهانی برویم و هیچ بهانه‌ای را هیچ‌کس قبول 

نمی‌کند. خود بچه‌ها هم می‌دانند که هیچ‌کس بهانه‌ای 

قبول نمی‌کند چون اگر نتیجه نگیریم و در این رقابت‌ها 

ناکام بمانیم و به مرحله بعدی صعود نکنیم نسلی از فوتبال 

ایران نابود می‌شود.

خود شما در سال‌هایی که بازی می‌کردید تجربه بازی 

در چنین هوای گرم و شرجی را داشته‌اید؟

بله، زمانی که بازی‌هایمان در قطر انجام شد در چنین شرایط 

آب‌وهوایی و جوی به میدان رفتیم اما الان شرایط ریکاوری 

و علم تمرینات روز دنیا تغییر کرده و مربیان می‌دانند که 

چطور باید در هر شرایط آب‌وهوایی و وضعیت جوی بازیکنان 

را به‌گونه‌ای ریکاوری کنند که همواره در بهترین وضعیت 

باشند. مطمئنا الان نفرات حاذقی به همین منظور درکنار 

تیم‌ملی حضور دارند و خودشان وارد هستند که چطور از پس 

کار برآمده و در هوای سرد یا گرم ملی‌پوشان را در بهترین فرم 

نگه دارند. همین اردوی کیش نیز به همین منظور برگزار شد 

تا بازیکنان با شرایط آب‌وهوایی در بحرین تطبیق پیدا کنند.

یک سوال هم درباره استقلال، با توجه به این وضعیت 

و پیچیدگی که درحال حاضر از لحاظ مدیریتی در این 

باشگاه حاکم است تا چه اندازه به آینده تیم امیدوار 

؟ هستید

در هر صورت آنها مسئول هستند و ما هم اعضای کادرفنی. 

ما در زمین مسابقه زحمت می‌کشیم و آنها در بیرون از زمین 

باید ما را حمایت کنند. امیدوارم هرچه سریع‌تر وضعیت 

مدیریتی روشن شده و مشکلات‌شان را حل‌وفصل کنند. 

ما مربیان و بازیکنان باید کار خود را به بهترین نحو در زمین 

انجام بدهیم و آنها در هیات‌مدیره باید مسائل شخصی خود 

را به‌گونه‌ای حل‌وفصل کنند که به باشگاه لطمه نخورد. ما 

به آینده استقلال به‌خصوص در ادامه رقابت‌های حذفی و 

لیگ قهرمانان امیدوار هستیم و امیدوارم که اتفاقات خوبی 

در آینده بیفتد تا هواداران تیم یک‌بار دیگر با افتخار سرشان 

را بالا بگیرند و خوشحال شوند.

w w w . F D N . I R

ورزش
چهارشنبه ۱۲ خرداد 1400   شماره ۳۳۳۲

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

غلامپور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: حتی با یک مساوی یک نسل فوتبال ما فدا می‌شود

ین رد شویم وی عراق و بحر باید از ر
 هم حسینی و هم مظاهری حق‌شان بود که به تیم‌ملی دعوت شوند                          بازی رفت با الهلال در ریاض و بازی برگشت در جده برگزار شود!

برگ سبز خودرو سواری سیستم: سایپا تیپ: ARIO-MT رنگ: 

سفید مدل: 1396 به شماره انتظامی ایران 84 / 152 ط 14 

شماره موتور: TNN4G16A/G0036580     شماره شناسایی: 

ـــه  ـــی ب ـــیامک میرزائ ـــای س ـــت آق ـــه مالکی NAS321100H4910162 ب

کد ملی 3391969938 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

 . می‌باشد

ـــگ  ـــه رن ـــدل 2012 ب ـــوس م ـــا لکس ـــواری تویوت ـــودرو س ـــت خ ـــند مالکی س

ـــی  ـــماره شاس ـــه ش ـــور 2GRJ533343 و ب ـــماره موت ـــه ش ـــی ب ـــفید – روغن س

TTJBK11A1C2020635 و به شماره پاک 14 – 822 ط 34 به نام 

ـــد.  ـــاقط می‌باش ـــار س ـــه اعتب ـــود و از درج ـــریفی مفق ـــول ش رس

برگ سبز و کارت خودرو نیسان وانت مدل 94 به رنگ آبی و به شماره 

 NAZPL140BF0427407 و به شماره شاسی Z24698101Z موتور

و به شماره پاک 99 – 334 ط 95 مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

ــد.  می‌باشـ

ـــماره  ـــه ش ـــر ب ـــد صف ـــامت فرزن ـــب آرزو س ـــی اینجان ـــدرک فارغ‌التحصیل م

ملی 212641878 صادره از گرگان در مقطع کارشناسی‌ارشد 

ــوم و  ــگاهی علـ ــد دانشـ ــادره از واحـ ــی صـ ــان انگلیسـ ــوزش زبـ ــته آمـ رشـ

تحقیقات گلستان مفققود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 

ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــه دانش ـــدرک را ب ـــل م ـــود اص ـــا می‌ش ـــده تقاض ـــذا از یابن ل

واحد گرگان به نشانی گرگان: بزرگراه شهید کلانتری – خیابان 

دانشگاه آزاد اسامی- مجتمع دانشگاه آزاد اسامی گرگان کد پستی 

ــد.  ــال نمایـ ــگان ارسـ ــور دانش‌آموختـ 4914739975 اداره امـ

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب بنیامین قزوینیان فرزند علی‌اکبر 

به شماره شناسنامه 10792 صادره از قم در مقطع کاردانی پیوسته 

ـــادگار امام خمینی  رشته الکترو تکنیک صادره از واحد دانشگاهی ی

ــار  ــد اعتبـ ــده است و فاقـ ــود گردیـ ــماره 139015289 مفقـ ــا شـ )ره( بـ

ـــتی  ـــدوق پس ـــه صن ـــدرک را ب ـــل م ـــود اص ـــا می‌ش ـــده تقاض ـــد. از یابن می‌باش

ـــی)ره(  ـــام خمین ـــادگار ام ـــد ی ـــامی واح ـــگاه آزاد اس 18155/144- دانش

ـــد.  ـــال نمای ارس

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب رضوان رشیدنژاد فرزند محمدرضا به 

شماره شناسنامه 0890332029 صادره از کاشمر مقطع کارشناسی 

پیوسته رشته زیست‌شناسی سلولی از واحد دانشگاهی دورود با 

ــد.  ــار می‌باشـ ــد اعتبـ ــت و فاقـ ــده اسـ ــود گردیـ ــماره 2150509 مفقـ شـ

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی 

ـــع  ـــل)ع(، مجتم ـــرت ابوالفض ـــدان حض ـــانی، دورود، می ـــه نش ـــد دورود ب واح

ـــد.  ـــال نمای ـــامی ارس ـــگاه آزاد اس دانش

حوزه ثبت ملک منطقه یک گرگان

ـــون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  آگهی اختصاصی موضوع قان

ـــه  ـــاده ۱۳ آیین‌نام ـــاده 3 و م ـــر م ـــمی براب ـــند رس ـــد س ـــاختمان‌های فاق و س

قانون تعیین‌تکلیف

ـــون  ـــوع قان ـــات موض ـــماره 140060312001000778 هی ـــر رای ش براب

ــند  ــد سـ ــاختمان‌های فاقـ ــی و سـ ــی اراضـ ــت ثبتـ ــف وضعیـ تعیین‌تکلیـ

رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه 

ــه  ــرزاده بـ ــره اکبـ ــم طاهـ ــای خانـ 1399114412001001584 تقاضـ

شماره شناسنامه 175و کدملی 4591792609صادره از شاهرود 

فرزند اکبر در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

520/12 مترمربع از پاک شماره 10- اصلی واقع در اراضی شاهکوه 

علیا بخش چهار حوزه ثبت گرگان طبق رای صادره حکایت از 

ـــوم  ـــاع عم ـــور اط ـــذا به‌منظ ـــی دارد. ل ـــه متقاض ـــمی ب ـــک رس ـــال از مال انتق

ـــه  ـــی ک ـــود و در صورت ـــی می‌ش ـــه ۱۵ روز آگه ـــه فاصل ـــت ب ـــب در دو نوب مرات

ـــته  ـــی داش ـــی اعتراض ـــت متقاض ـــند مالکی ـــدور س ـــه ص ـــبت ب ـــخاص نس اش

ــاه  ــدت دو مـ ــه مـ ــی بـ ــن آگهـ ــار اولیـ ــخ انتشـ ــد از تاریـ ــند می‌تواننـ باشـ

ـــس از  ـــلیم و پ ـــن اداره تس ـــه ای ـــده ب ـــماره پرون ـــر ش ـــا ذک ـــود را ب ـــراض خ اعت

ـــه مرجع  ـــخ تسلیم اعتراض، ب اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاری

ـــد.  ـــم نماین ـــی تقدی ـــع قضای ـــه مرج ـــود را ب ـــت خ ـــی، دادخواس ثبت
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علی برقیم. الف/6838

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گرگان

حوزه ثبت ملک منطقه دو گرگان

ـــی  ـــی اراض ـــت ثبت ـــف وضعی ـــون تعیین‌تکلی ـــوع قان ـــی موض ـــی اختصاص آگه

ـــه  ـــاده ۱۳ آیین‌نام ـــاده 3 و م ـــر م ـــمی براب ـــند رس ـــد س ـــاختمان‌های فاق و س

قانون تعیین‌تکلیف

ـــون  ـــوع قان ـــات موض ـــماره 140060312480002091 و هی ـــر رای ش براب

تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

ــه  ــارض کلاسـ ــه بلامعـ ــات مالکانـ ــد ثبتی تصرفـ ــتقر در واحـ رسمی مسـ

1399114412001001766 تقاضای مریم شیری به شناسنامه 34 

ـــهم از  ـــول در 51 س ـــد رس ـــرگان فرزن ـــادره از گ ـــی2122444444 ص کدمل

60 سهم شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی که مابقی آن وقف 

ــع در  ــی واقـ ــاک از 83 اصلـ ــع از پـ ــاحت 7400 مترمربـ ــه مسـ ــت بـ اسـ

اراضی امیرآباد بخش 3 حوزه ثبت گرگان طبق رای صادره حکایت از 

ـــت  ـــب در دو نوب ـــوم مرات ـــاع عم ـــور اط ـــذا به‌منظ ـــی دارد. ل ـــات متقاض تصرف

ـــه  ـــبت ب ـــخاص نس ـــه اش ـــی ک ـــود و در صورت ـــی می‌ش ـــه ۱۵ روز آگه ـــه فاصل ب

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 

ـــر  ـــا ذک ـــود را ب ـــراض خ ـــاه اعت ـــدت دو م ـــه م ـــی ب ـــن آگه ـــار اولی ـــخ انتش تاری

ـــدت  ـــرف م ـــید، ظ ـــذ رس ـــس از اخ ـــلیم و پ ـــن اداره تس ـــه ای ـــده ب ـــماره پرون ش

ـــود  ـــت خ ـــی، دادخواس ـــع ثبت ـــه مرج ـــراض، ب ـــلیم اعت ـــخ تس ـــاه از تاری ـــک م ی

ـــد.  ـــم نماین ـــی تقدی ـــع قضای ـــه مرج را ب

تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/3/12 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/3/29- 

حجت‌الله تجریم. الف/7011
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